

## Obrázky z výstavy **Living kitchen 2011**

Veletřh bývá příležitostí, při které výrobci představují nová technická řešení a designéři přicházejí s novými nápady. Tak tomu bylo i na začátku roku na výstavě Living kitchen v Kolíně nad Rýnem, která v oblasti vybavení kuchyní patří v našem regionu k těm nejvýznamnějším. Návštěvník mohl vidět ukázky kuchyňského nábytku v nejrůznějších zpracování, výběr pracovních desek ze dřeva, kamene i z keramiky. Výrobci předváděli funkci kuchyňských spotřebičů a mimořádně široký byl i např. výběr vodovodních baterií. Soutěž designérů byla na první pohled patrná i v nabídce keramických kuchyňských dřezů.

Systemceram Quanto E – grönland ▶



◀ Systemceram Quanto 90 I – černá

měř vždycky chybí místo pro nádoby na třídění odpadu. Jsou to tedy dřezy praktické, které ovšem díky své větší velikosti najdou uplatnění spíše ve středních a větších kuchyních, na ostrůvcích a poloostřvcích. Výrobce je v tomto případě německá společnost Systemceram GmbH, která má v tomto oboru dlouholetou tradici a nabízí celou řadu modelů keramických dřezů jak pro kuchyně, tak i pro laboratoře či jiná technická řešení.

Ukázky na obrázcích jsou dostatečně výmluvné: takovýto dřez je dominantním prvkem v designu kuchyňské linky a zároveň i účelnou a praktickou pomůckou, bez které se kuchyně ani ve věku automatických myček nádobí neobejde.

Proč se zastavujeme právě u dřezů? Keramické dřezy jsou v Německu, Itálii a Francii současným trendem při vybavování kuchyní. Z hlediska uživatele mají totiž velmi dobré vlastnosti – materiál je velmi tvrdý, takže dřez nelze snadno poškodit či poškrábat, výborně odolává teplotním šokům a povrch se dobře udržuje v čistotě a nezabývá se barvívý z ovoce či zeleniny, nebo čaje či kávy. Dřezy z keramiky jsou ale zajímavé i pro designéry. Vyrábí se totiž v mnoha tvarech a barvách,

pro všechny způsoby montáží do pracovních desek, a to dává designérům mnoho možností jak je do kuchyně zakomponovat. Novým nápadem, představeným v této oblasti na veletrhu, jsou masivní dřezy z keramiky. Vyčnívají vysoko (asi 4–7 cm) nad úroveň pracovní desky a to dosud nebylo obvyklé. Ale ono je to v souladu s požadavky ergonomie – dno dřezu by mělo být výše, abyste se při mytí nádobí neohýbali. A o co je dno dřezu výš, o to je více prostoru pod dřezem, kde té-

**systemceram**  
KeraDomo-Küchenkeramik

Zastoupení pro ČR  
**Ing. Stanislav Novák**  
**JUDr. Krpaty 1627**  
**530 03 Pardubice**

[www.systemceram.cz](http://www.systemceram.cz)